



## По факту убийства жителя Балаково возбуждено уголовное дело



8 мая 2017 года в утреннее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении вблизи торгового центра "Грин Хаус", расположенного на улице Трнавской города Балаково, тела 26-летнего местного жителя с колото-резаными ранениями головы, шеи, туловища.

По данному факту следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению противоправного деяния в отношении потерпевшего, а также всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следственное управление СК России по Саратовской области обращается к водителям автомобилей, оснащенных видеорегистраторами, расположившим свое транспортное средство в указанное время вблизи данного торгового центра, с просьбой сообщить в следственный отдел по городу Балаково по телефону 8-927-137-86-05 о наличии записей с видеорегистраторов, возможно, запечатливших момент совершения преступления, а также злоумышленника, покидавшего место происшествия.

Вместе с тем, всех возможных очевидцев и свидетелей преступления также просим обратиться в территориальное подразделение СК или по вышеуказанному номеру телефона и сообщить сведения, представляющие интерес для следствия.

08 Мая 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1124241>